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ޖަދުވަލު 2 – ޕްރިންސިޕަލުން/ޑެޕިއުޓީ ޕްރިންސިޕަލުންގެ އިންޓަރވިއު ސްކޯ ޝީޓު  


އިންޓަރވިއުގެ ސްކޯޝީޓްA1 

(ޕްރިންސިޕަލުން/ޑެޕިއުޓީ ޕްރިންސިޕަލުން)
[bookmark: _GoBack]ޕޮއިންޓު ސްކޭލްއިން ފާހަގަކުރާ އަދަދުގައި ގަލަމުން ބޮޅު އަޅާށެވެ. އެއްވެސް ބަދަލެއް ގެންނަން ބޭނުން ނަމަ، އެ ބަދަލެއް ގެނައުމަށްފަހު އެ ދިމާލުގައި އެ ބަދަލެއް ގެނައިކަން ފާހަގަކޮށް ސޮއިކުރަން ވާނެއެވެ.

ވަޒީފާއަށް ކުރިމަތިލާ ހުރިހާ ފަރާތްތައް ތިރީގައިވާ ދާއިރާތަކުން އެސެސްކުރަންވާނެއެވެ. އިދާރާއިން ބޭނުންނަމަ، އިންޓަރވިއު ސްކޯޝީޓުގެ ޕޮއިންޓުދެވޭ ދާއިރާތައް، ޖުމުލަ 100 ޕޮއިންޓަށްވުރެ އިތުރު ނުވާގޮތަށް، މަޤާމުގެ މަސްއޫލިޔަތުތަކާ ގުޅޭގޮތުން އިތުރުކުރެވިދާނެއެވެ.  

	ކެންޑިޑޭޓުގެ ނަން: 
	އެދިފައިވާ މަޤާމު:
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